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Ata nº32/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos oito (08) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no 

auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, localizada na Rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, presidente. 

Reuniram-se, os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Francisco Antônio Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, 

Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer 

os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da 

Silva, Elias José Ribeiro Conceição e Geovany da Silva Araújo. Com número legal para apreciar e 

deliberar, o senhor presidente convidou os senhores vereadores Genilson de Sousa Araújo para 

compor a Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc, e o senhor vereador Francisco Antônio de 

Macedo para tomar assento à Mesa Diretora como 2º secretário ad hoc. Em seguida, declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão,  logo após determinou que fosse feita a leitura da ata da 

sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Em seguida, foi feito lido os 

Expedientes Oriundo: Requerimento nº 097/2021. Em seguida, passou -se ao Pequeno Expediente, 

tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras solicitando 

respostas com relação aos requerimentos verbais de sua autoria, e destacou a dificuldade em 

exercer suas funções de fiscalizar a aplicação do erário público. Logo após, passou -se ao Grande 

Expediente, tomou posse da Tribuna, o senhor Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras 

defendendo o requerimento de sua autoria e ressaltou sua credibilidade na atual gestão e destacou 

adoção de medidas para resolver o problema das estradas vicinais do Município, tendo em vista a 

dimensão das dificuldades vivenciadas pela população. Continuando, usou da Tribuna o senhor 

vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras destacando a falta de informações nas placas das 

obras que estão sendo realizadas no município, solicitou do gestor Municipal que seja enviado a 

esta Casa cópias dos contratos de prestação de serviços do Município, destacou ainda, os valores 

exorbitantes desses contratos e fez críticas a precariedade em que se encontram as estradas vicinais 

do Município, deu ênfase a estrada Arame à Lagoa Comprida. Continuando, tomou posse da 

Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras 

destacando as obras que estão sendo realizadas no Município, algumas estavam inacabadas há anos 

e ressaltou que o ex-vereador Edinaldo Ferreira, solicitou inúmeras providências da gestão anterior 

com relação a estrada Arame à Lagoa Comprida, tendo em vista, o sofrimento da população e 

ressaltou ainda providências adotadas na atual gestão para melhorar a vida da população, destacou 

também o destravamento do Alvará da Farmácia Básica no Município, e ressaltou o esforço, o 

trabalho e o respeito do gestor com a populaçao. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras ressaltando os problemas do Município 

com o problema das estradas vicinais, e que as gestões anteriores não contribuíram para que essa 

situação fosse sanada e enfatizou que o inverno chegou mais cedo e em dez meses de gestão não dá 

para resolver todos os problemas do Município, e que não é justo atribuir todas as mazelas do 
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Município ao atual gestor. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação: 
Requerimento nº 097/2021 - Aprovado. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou 
os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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